

# **Filing Receipt**

Filing Date - 2024-02-09 08:32:10 AM

Control Number - 54940

Item Number - 76

## SOAH DOCKET NO. 473-24-04314 PUC DOCKET NO. 54940

APPLICATION OF INTEGRA WATER \$ BEFORE THE STATE OFFICE TEXAS, LLC FOR AUTHORITY TO \$ OF CHANGE RATES \$ ADMINISTRATIVE HEARINGS

## **JOINT STATUS REPORT**

COMES NOW, Integra Water Texas, LLC (Integra), with the consent and approval of the Office of Public Utility Counsel and the Staff of the Public Utility Commission of Texas (collectively, Parties), and files this Status Report, pursuant to State Office of Administrative Hearings Order No. 5.<sup>1</sup> In support thereof, the Parties respectfully show as follows:

#### I. BACKGROUND

On May 1, 2023, Integra filed an application for authority to change its wastewater rates.<sup>2</sup> On January 11, 2024, the Parties filed their Agreed Motion to Abate the Procedural Schedule to allow additional time for settlement.<sup>3</sup> In Order No. 4, the administrative law judge (ALJ) granted the Parties' request, abated the procedural schedule, and requested a status report by January 31, 2024.<sup>4</sup> The Parties subsequently requested additional abatement, and the ALJ requested a second status report by February 9, 2024.<sup>5</sup>

#### II. STATUS REPORT

The Parties are pleased to report they have reached a settlement in principle that resolves all issues in this proceeding.

### III. REQUEST FOR RELIEF

The Parties respectfully request that the ALJ establish February 23, 2024, as the deadline to file a third status report or, alternatively, for the Parties to file the settlement agreement and supporting documentation.

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> SOAH Order No. 5 – Requiring Status Report (Jan. 31, 2024) (Order No. 5).

<sup>&</sup>lt;sup>2</sup> Application of Integra Water Texas, LLC for Authority to Change Rates (May 1, 2023).

<sup>&</sup>lt;sup>3</sup> Agreed Motion to Abate Procedural Schedule (Jan. 11, 2024).

<sup>&</sup>lt;sup>4</sup> SOAH Order No. 4 – Abating Procedural Schedule (Jan. 11, 2024).

<sup>&</sup>lt;sup>5</sup> Joint Status Report (Jan. 31, 2024); Order No. 5.

Respectfully submitted,

LLOYD GOSSELINK ROCHELLE & TOWNSEND, P.C.

816 Congress Avenue Suite 1900 Austin, Texas 78701 (512) 322-5890

Fax: (512) 472-0532

JAMIE L./MAULDIN State Bar No. 24065694 jmauldin@lglawfirm.com

RICHARD A, ARNETT II State Bar No. 24131230 rarnett@lglawfirm.com

ATTORNEYS FOR INTEGRA WATER TEXAS, LLC

## **CERTIFICATE OF SERVICE**

I certify that, unless otherwise ordered by the presiding officer, notice of the filing of this document was provided to all parties of record via electronic mail on February 9, 2024 in accordance with the Order Suspending Rules, issued in Project No. 50664.

JAMIE L. MAULDIN